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平成 31 年４月 16 日 

平成 29 年度環境にやさしい企業行動調査結果 

（平成 28 年度における取組に関する調査結果）の修正 

 

●（詳細版 P４）Ⅱ１. アンケート回答企業の概要 ２）本店所在地の表 

誤 

 

 

正 
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●（詳細版 P51） 

２－８．「貴組織では、環境経営の推進に当たって、業績評価や人事評価の中に、環境配慮の視点を組み込んで

いますか。当てはまるものを全て選んでください。」の表 

 

                    誤 

 

 

 

正 

 

 

 

●（詳細版 P61）２－10．の注記 

誤 

※問２－９において①④に〇をした方に次の設問に答えてもらった。 

 

正 

※問２－９において①②④に〇をした方に次の設問に答えてもらった。 
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●（概要版 P５）⑧環境経営の推進での環境配慮の視点について 

誤 

環境経営の推進での環境配慮 

の視点については、「いずれ

の評価にも組み込まれてい

ない」と回答した企業が最

も多く 37.8％となってい

る。 

 

 

 

 

正 

環境経営の推進での環境配慮 

の視点については、「いずれ

の評価にも組み込まれてい

ない」と回答した企業が最も

多く 71.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

●（概要版 P11）①事業エリア外における重要な環境課題について 

誤 

図 19 (n=1161)  

正 

図 19 (n=1674) 

  

図 10：環境経営の推進での環境配慮視点（複数回答） 
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図 10：環境経営の推進での環境配慮視点（複数回答） 
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●（概要版 P14）②環境報告書の作成・公表について 

誤 

環境報告書については、「ＣＳＲ報告書

等の一部として作成」が 50.7％と最も

多く、次いで「環境報告書を作成」が

30.7％となっている。（図 25-１） 

 環境報告書を作成・公表している企業の

割合では、今年度（平成 28 年）が 37.9％

と最も多く、前年度を５おイント以上上回

っている（図 25-２）。 

 

 

図 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正 

環境報告書については、「ＣＳＲ報告書等

の一部として作成」が 40.5％と最も多く、

次いで「環境報告書を作成」が 31.3％と

なっている。（図 25-１） 

環境報告書を作成・公表している企業の割

合では、今年度（平成 28年）が 37.9％と

なっている（図 25-２）。 

 

 

 

 

 

 

 

図 25-1：環境に関する情報の開示理由 

図 25-1：環境報告書の作成・公表の状況 
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図 25-2環境報告書を作成・公表している企業の割合の推移 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●（概要版 P20）①環境会計の導入状況の推移 

誤 

環境会計の導入状況については、「導入

している」が 21.3％なのに対して、

「導入していない」が 47.3％となって

いる。前年度よりも「導入していな

い」が 10ポイント以上下回り、「環境

会計自体を知らない」が 5ポイント以

上上回っている（図 35） 

 

 

 

 

正 

環境会計の導入状況については、「導

入している」が 21.3％なのに対して、

「導入していない」が 53.2％となって

いる。前年度よりも「環境会計自体を

知らない」が 5ポイント以上上回って

いる（図 35） 
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図 35：環境会計の導入状況 

図 35：環境会計の導入状況 


